



停止普京



停止普京



停止普京

# 超越政治的艺术。关于俄罗斯的 5 个事实

## 1. 苏联怀旧。

多年来，俄罗斯一直在追忆过去二战胜利的辉煌。爱国电影、艺术、音乐和文学巩固了俄罗斯社会的美化叙事。与此同时，俄罗斯一直在提倡一种对未知的暴力和残忍的文化。约瑟夫·斯大林在俄罗斯被铭记为 20世纪最杰出的人物之一。俄罗斯文化掩盖了大饥荒的责任，一场针对乌克兰人的种族灭绝，作为整个苏联人民的悲剧。反乌托邦小说《1984》和讽刺小说《动物农场》的英国作者乔治·奥威尔批评了那些同情苏联的人。他说：“像 1933 年的乌克兰饥荒这样的重大事件，涉及数百万人的死亡，实际上已经逃脱了大多数英国亲俄主义者的注意”。你知道任何关于大饥荒的俄罗斯书籍或电影吗？

## 2. 帝国主义情结。

普京坚信，俄罗斯作为全球大国的地位取决于其庞大的帝国。如今，普京花费巨资和年轻的俄罗斯士兵的生命来维护帝国的荣耀。从战场到展厅，这种维护帝国荣耀的活动在俄罗斯无处不在。其中包括俄罗斯前卫艺术。在注释或任何提及这些伟大的现代主义画家如夏加尔、马列维奇、兹达内维奇等人的乌克兰、犹太、格鲁吉亚和白俄罗斯血统中是不可能的。俄罗斯策展人对艺术家的民族身份充耳不闻。这对全球艺术界产

生了巨大的影响。现在想象一下，英国现代主义艺术展览的策展人不提来自苏格兰、威尔士、爱尔兰或遥远殖民地的艺术家的起源，而只是简单地称其为“英国现代主义艺术”？国际评论家会感到愤怒。

## 3. 文化外交。

俄罗斯芭蕾舞、戏剧、古典音乐和文学已经很好地融入了剧院、电影院和图书馆，以转移世界对俄罗斯人发起的反人类罪和战争冲突的注意力。在国际电影节上放映的俄罗斯电影展示了关于俄罗斯专制的批判性电影。这些电影通常由俄罗斯政府资助。这些电影往往有助于在国家制造民主和自由的欺骗。与此同时，普通的俄罗斯电视观众会以相反的观点观看宣传片。像往常一样，这些电影呈现了现实和历史的扭曲版本，就像电视剧“克里米亚”一样。这是对 2014 年乌克兰的尊严革命和克里米亚吞并的绝对错误解释。

## 4. “良好的俄罗斯人”

有一种普遍的看法是，普京和政治阶层对乌克兰的战争负有责任。制裁和所取消文化不应该影响普通俄罗斯人，因为社会与此无关。其中一位“良好的俄罗斯人”是电影导演基里尔·谢列布伦尼科夫 ( Kirill Serebrennikov )。他在俄

罗斯入侵之前一直是克里姆林宫的主要囚犯。在俄罗斯全面入侵乌克兰几天后，他被释放了。现在他被认为是反对派导演，并在法国避难。如果他反对，他会从戛纳电影节节目中撤销他的电影，以抗议俄罗斯在乌克兰的战争。

## 5. 和平使者。

俄罗斯为其在德涅斯特河沿岸、阿布哈兹、车臣或叙利亚的所谓“特别行动”辩护，称其为维和任务和对被压迫者的支持。在乌克兰入侵的情况下，俄罗斯政府声称这是为了保护讲俄语的人口以及防止顿巴斯发生种族灭绝。但负责传播宣传的不仅是政治家或军队，还有文化代表。4 月 12 日，一场音乐爱国马拉松“为俄罗斯”启动了支持参加特种行动的军队在乌克兰。现在俄罗斯文化所谓的“和平缔造者”正式筹款，为俄罗斯军队提供导弹和炸弹来杀死乌克兰人。这巡演包括近 30 个俄罗斯城市，大部分歌手都没有受到任何制裁。有一天，他们可能不仅会在俄罗斯城市演出。